

## KA-QUARIUM KONAČNO KREĆE

Projekt KAquariuma ili muzeja rijeka u čijoj su pripremi zajedno sa djelatnicima Grada Karlovca, koji je nositelj ovog projekta, sudjelovali i djelatnici Razvojne agencije Karlovačke županije i službeno je odobren. Projekt je započeo potpisom ugovora Grada Karlovca s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU, a iznos sredstava koja će Karlovac dobiti za ovu investiciju procjenjuje se na više od 36 milijuna kuna bespovratnih sredstava. Ovim projektom Karlovac dobiva novu turističku atrakciju i posebnost jer će to biti jedini akvarij slatkovodnih riba u ovom dijelu Europe. Grad Karlovac sufinancira projekt sa 1,72 posto i to se odnosi na plaće djelatnika u provedbi projekta. Akvarij će imati tri cjeline sa središnjim trgom i popratnim sadržajima. Tematski će biti postavljen kao rijeka od izvora do ušća. Zanimljiva pojedinost uz izgradnju je da zgrade neće imati fasade već će biti uklopljene u umjetna brdašca. Inače, kapacitet budućeg akvarija je oko tristo posjetitelja, dok će ostali dok čekaju moći uživati u drugim sadržajima.



## Završio projekt HZZ i partnera

Završio je projekt „Vijeće za tržište rada – radovi u tijeku!“ koji se provodio se u sklopu ESF-IV komponente „Lokalna partnerstva za zapošljavanje“, a trajao je od 10.10.2013. do 09.10.2014. godine. €. Projekt je provodio Hrvatski zavod za zapošljavanje - Područni ured Karlovac u partnerstvu sa Razvojnou agencijom Karlovačke županije KARLA, HGK županijskom komorom Karlovac i Obrtničkom komorom Karlovačke županije. Vrijednost projekta bila je 29.919,55 €. Kao jedan od ključnih zadataka rada Vijeća kroz projektne aktivnosti, bila je izrada Strategije razvoja ljudskih potencijala Karlovačke županije od 2014. – 2016. godine. Strategija je predstavljena u sklopu završne konferencije projekta, dok će se prezentacija Strategije, prioriteta i mjera koje obuhvaća, održati u sklopu Sajma poslova 29. listopada 2014. godine.

## NA SJEDNICI VIJEĆA O RAZVOJNOJ STRATEGIJI

Na 7. sjednici Općinskog vijeća Općine Saborsko koja se održala 7. listopada 2014. raspravljalo se, između ostalog, i o razvojnoj strategiji ove općine. Nakon prihvaćanja Dnevnog reda i verifikacije zapisnika sa 6. sjednice, članovi vijeća su prešli na drugu točku dnevnog reda, a to je bio Nacrt Strategije razvoja općine Saborsko - završna faza, koju je vijećnicima prezentirao Mile Sokolić iz Razvojne agencije Karlovačke županije koji je koordinirao i vodio ovaj projekt izrade strategije uz pomoć radne grupe sačinjene od poduzetnika, predstavnika i djelatnika općine i civilnih udruga iz Saborskog. Članovi vijeća dali su korisne sugestije i prijedloge za izradu strategije a predloženi su i novi projekti koji se odnose na poboljšanje kvalitete života osoba treće životne dobi na području Saborskog.



## EDUKACIJA – ZA ONE KOJI DO SADA NISU STIGLI

Za one koje zanima cijelo životno učenje napominjemo da Razvojna agencija još nije završila sa jesenskim programom edukacija koje i ove godine provodi u suradnji sa Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije kroz Potprogram V - Jačanje ljudskih potencijala na lokalnoj i područnoj (regionalnoj) razini za učinkovitu pripremu i korištenje fondova Europske unije. Do kraja listopada, točnije, 29.- 30. listopada održat će se edukacija o **Izradi studija predizvedivosti, studija izvedivosti, te analiza troškova i koristi**. Predavači će biti iz IRMO instituta. U studenom se pripremaju dvije edukacijske radionice upravljanja projektom ciklusom koju će voditi eksperti RA Karla. Prva, **Vještine upravljanja projektom - Project Management - početni stupanj** održat će se od 3. – 7. studenog 2014. Druga, **Vještine upravljanja projektom - Project Management - početni – napredni**, planirana je od 12.- 14. studenog 2014.